

БЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 3 МАРТА 1918 Г.

9 НОЯБРЯ 2017 г., ЧЕТВЕРГ
N 44 (16661)

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

ФЕДЕРАЛЬНАЯ
ПОВЕСТКА

3 стр.

ПАРКУ НА НАБЕРЕЖНОЙ
ОСТРЕЧИНЫ БЫТЬ!

4 стр.

ТВ-программа
с 13 по 19 ноября

6-7 стр.

10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

НА СЛУЖБЕ ОТЕЧЕСТВУ

Уважаемые сотрудники и ветераны
органов внутренних дел
Тверской области!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником!

В 2017 году отмечаются две знаменательные даты – 100-летие создания рабочей милиции и 215-я годовщина образования Министерства внутренних дел в нашей стране.

За прошедшие годы ведомство прошло большой путь развития, меняясь его названия, но главная миссия оставалась неизменной – это защита правопорядка и укрепление законности, обеспечение спокойной и безопасной жизни граждан.

Выполнение этих сложных, ответственных задач всегда требовало от сотрудников органов внутренних дел безупречных профессиональных и личных качеств, преданности долгу, мужества и принципиальности.

Сердечно благодарю ветеранов службы за самоотверженность, верность делу и патриотизм. Уверен, что новые поколения сотрудников, равняясь на ваш пример, продолжат эффективную борьбу с преступностью и терроризмом, работу по укреплению законности и защите прав граждан.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, спокойных служебных будней, благополучия и успехов в службе на благо Тверской области и всей России!

И.М. РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

Уважаемые сотрудники
и ветераны
органов внутренних дел!

Поздравляем вас с профессиональным праздником. От вашей службы зависит, насколько каждый гражданин может быть уверен в способности государства защищать интересы жителей, что в свою очередь является фактором формирования гражданского сознания. Благодаря вашим усилиям отмечается снижение числа правонарушений, расчет уровень раскрываемости преступлений. Убеждены, что работа бежецкой полиции будет и впредь соответствовать высоким профессиональным стандартам. Спасибо вам за добросовестный и неутомимый труд, за верность присяге, высокую ответственность при исполнении служебных обязанностей. Желаем крепкого здоровья и твердости духа, и пусть в вашей нелегкой службе будет как можно меньше тревог!

А.В. ГОРБАНЕВ,
глава Бежецкого района
В.Б. БАКШТ,
глава администрации Бежецкого
района
С.А. ПЛАТОНОВ,
глава городского поселения –
г. Бежецк



Фото автора

Накануне профессионального праздника наш корреспондент встретился с заместителем начальника МО МВД России «Бежецкий» по общим вопросам, подполковником внутренней службы Е.А. Морозовым. Бежечанам же интересно, кто служит в полиции. Евгений Александрович скромно рассказал о себе. 23 года в полиции: начинал как сельский участковый на территории Васюкова, Присек, Зобов. Затем был оперативным дежурным городского отдела МВД, с 1999 года - начальник вневедомственной охраны, а с 2012 приступил к исполнению обязанностей заместителя начальника МО МВД России «Бежецкий».

Сейчас отдел объединяет три района - Бежецкий, Максатихинский и Рамешковский. Е.А. Морозов организует тыловое обеспечение, ведет контроль за состоянием учетно-регистрационной и статистической дисциплины, организует работу подразделений по оказанию государственных услуг гражданам.

Кажется, это сухие строки биографии. А ведь 23 года на службе - это целая жизнь! Общение с разными людьми: выслушать, помочь, направить, обезопасить, защитить. Сфера деятельности Евгения Александровича постоянно расширяется: от обязанности участкового до заместителя начальника, когда уже в подчинении сотрудники всего отдела. Коллектив находится в 10-ке лучших отделов полиции в Тверской области! Успехи есть, когда в руководстве такие профессионалы! Е.А. Морозов имеет нагрудный знак Глав-

ного управления Вневедомственной охраны МВД России "За отличие", медали за отличие в службе 1, 2, 3 степени, нагрудный знак "За службу на Кавказе", медаль «За доблесть в службе».

В преддверии 10 ноября подполковник внутренней службы Е.А. Морозов от лица руководства Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Бежецкий» и от себя лично поздравляет всех сотрудников, федеральных государственных гражданских служащих и работников отдела, ветеранов органов внутренних дел с профессиональным праздником и желает крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия.

От проявленных на службе качеств сотрудников: честности, порядочности, уверенности в себе, желания прийти на помощь - зависит наша жизнь.

И. БОЧКОВСКАЯ

ПРИЕМ ГРАЖДАН

Прием граждан по личным вопросам в администрации Бежецкого района проводится с 10.00 до 12.00 и с 16.00 до 17.00 по адресу: г.Бежецк, пер. Первомайский, д. 21.

14 ноября прием ведет И.В. АНТРОПОВА, зав. отделом ЖКХ, дорожного хозяйства, транспорта и связи администрации Бежецкого района, каб.11.

23 ноября 2017 г. с 11:00 в администрации Бежецкого района по адресу: пер. Первомайский, д. 21, каб. №4, прием граждан по личным вопросам ведет Министр Тверской области по обеспечению контрольных функций ШАФОРОСТ ВИКТОР АЛЕКСАНДРОВИЧ. Возможна предварительная запись по тел. 8(48231)-2-15-81 – приемная, в администрации Бежецкого района.

ДЛЯ ВАС, ВЕТЕРАНЫ!

15 ноября прием ветеранов по личным вопросам с 10.30 до 13.00 (ул. Большая, 39) проводит З.П. СНОПОК.

ДЛЯ ВАС, ИЗБИРАТЕЛИ!

15 ноября с 15.00 до 17.00 в помещении МОУ «Дороховская общеобразовательная школа» приём ведёт А.В. ГОРБАНЕВ, глава Бежецкого района, депутат Собрания депутатов Бежецкого района от Филипповского сельского поселения.

«ГТО - одна страна, одна команда»

Уважаемые жители г. Бежецка и Бежецкого района!
14 ноября 2017 г. в 15:00 в спортивном зале БПЭК, по адресу: ул. Чехова, д.13, пройдет спортивно-массовое мероприятие для учащихся профессиональных образовательных организаций в рамках фестиваля «ГТО - одна страна, одна команда».

По всем вопросам просим обращаться в центр тестирования ВФСК ГТО Бежецкого района по адресу: ул. Клубная, д.2, тел.: 8 (48231) 5 82 26.

ИДЕТ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «БЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ» на I полугодие 2018 г.

- почтовая онлайн-подписка - 310 руб. 38 коп. (на 1 месяц - 51 руб. 73 коп.)<https://podpiska.pochta.ru/> подписной индекс П6135;
- стоимость подписки с получением газеты в редакции

и в библиотеке им. В.Я. Шишкова - 150 руб. (на 1 мес. - 25 руб.);

- электронная подписка - 150 руб. (на 1 мес. - 25 руб.).

Воссоздание Спаса

Храм, символизирующий связь поколений и историческую значимость нашего города и всей области в масштабах России, восстанавливают всем миром

Дарья ПЕТРОВА

Главный духовный символ Твери, первый каменный храм, построенный на Руси после освобождения от монгольского ига, усыпальница великих князей, Святой Спас Златоверхий – все это о Спасо-Преображенском соборе. На протяжении шести с половиной веков он был не просто местом для молитвы и украшением города, но и памятником возрождению Руси и объединению народа.

Этого символа мы лишились в 1935 году, когда в Советском Союзе с методичностью, достойной лучшего применения, повсеместно уничтожались христианские святыни.

Святыней этот храм был для многих. Хотя бы потому, что его строительство, начатое в 1285 году, было почином юного князя Михаила Ярославича Тверского, по благословению его матери Ксении и первого тверского епископа Симеона. Строительство закончили за пять лет, еще два года ушло на роспись. Главный кафедральный храм города был настолько значим, что следующие поколения тверских князей считали своим долгомнести свою лепту в украшение собора. Так появились позолоченные медные врата, цветные



Врата с южной стороны Преображенского собора в Твери, реставрация – В. Ратников

Игорь РУДЕНЯ, губернатор Тверской области:

– Вопрос воссоздания Спасо-Преображенского собора имеет огромное значение для духовно-нравственного развития нашего общества и всего региона. Активная работа по восстановлению храма должна стать не просто стройкой, а знаком преемственности поколений, сохранения традиций и ценностей.

майоликовые плитки на полу, золото на куполах.

Именно в этом храме были погребены мощи князя Михаила Ярославича, который за благочестие и защиту православия был причислен к лицу святых и почитается покровителем земли Тверской. Упокойение под белокаменными сводами нашли епископ Симеон, княгиня Ксения, другие представители тверского княжеского дома и 14 тверских владык.

В начале XVII века, в годы польско-литовского нашествия, древний храм разобрали. Но в 1689–1696 годах на этом же месте заново отстроили собор из старицкого камня. Правда, не в соответствии с первоначальной постройкой, а по образцу пятиглавого Успенского собора Московского Кремля. Позже рядом с новым Спасо-Преображенским собором воздвигли трехъярусную колокольню. В середине XIX века на нее установили шестнадцатитонный колокол, звон которого был слышен в любой точке города. Украшением ее стали и двухметровые циферблаты, которые смотрели на все стороны света.

Белокаменный архитектурный ансамбль простоял в неизменном виде в центре Твери до тех пор, пока большевики не начали его уничтожение.

Сначала сбросили и разбили кресты и колокола, потом ярусы разрушили колокольню. А в ночь с 3 на 4 апреля 1935 года взорвали Спасо-Преображенский собор. Тесаные кам-

утраченной святыни на историческом месте. Строят храм на средства жертвователей. В апреле этого года по инициативе губернатора Игоря Рудени стартовал марафон «Народный Спас» по сбору взносов на завершение строительства. Жители Твери и области, коллективы предприятий и организаций могут внести посильный вклад в общее дело. Для перевода пожертвований создан специальный счет, на

ВИКТОР, митрополит Тверской и Кашинский, председатель попечительского совета фонда «Собор»:

– Мы верим и надеемся, что восстановление храма не станет долгостроем. Каждый из нас может внести малую лепту, свой кирпичик в это здание.

сайте фонда <http://tver-sobor.ru>. РФ работает Яндекс-кошелек. А в часовне «Всех Тверских Святых», что на Соборной площади, можно приобрести именные блоки или кирпичики, которые лягут в стены храма.

Владимир АРХАРОВ, глава фонда «Собор»:

– Многие думают, что собор строится на бюджетные деньги, мол, где-то недодали народу и начали строить храм. На самом деле в стройке нет ни одного бюджетного рубля. Собор восстанавливается на частные средства меценатов.

Соборной площади археологические раскопки позволили обнаружить остатки фундамента Златоверхого Спаса. При проектировании были использованы сохранившиеся фотографии и подлинные чертежи, что позволяет обеспечить максимальное соответствие новой постройки разрушенному оригиналу.

В 2003 году был образован Тверской региональный благотворительный фонд «Собор». В 2014-м его усилиями с благословления митрополита Тверского и Кашинского Виктора начались работы по воссозданию

– Спасо-Преображенский собор – это сердце Твери и области. Возрождение святыни – наш долг перед многими поколениями жителей города, – отметил губернатор Игорь Руденя в одном из выступлений.

– Это очень важно для сохранения системы традиционных морально-нравственных ценностей и духовных ориентиров нашего народа.

Реквизиты для перечисления пожертвований:
Тверской региональный благотворительный фонд «Собор»:
ИНН 6901024174, КПП 690101001, р/с 40703810000110000023;
Тверской филиал АБ «РОССИЯ», г. Тверь; БИК 042809909,
к/с 3010181070000000909. С указанием: «Благотворительный взнос».



Качество жизни

Наше отношение к жизни во многом зависит от ее качества. Согласитесь, если в квартире холодно, да еще и воды горячей нет, мы вряд ли будем работать лучше и веселее, а тем более повышать свою эффективность. А такая задача – повысить производительность труда в масштабе страны, а значит, и в каждом отдельно взятом регионе, районе, городе – была поставлена Президентом РФ Владимиром Путиным в рамках его майских указов.

Но глава государства одновременно подписал также и указ о повышении качества жилищно-коммунальных услуг. То есть потребовал создать условия, чтобы крыши много квартирных домов вовремя ремонтировали, тепловые сети к зиме готовили оперативно, котельные модернизировали.

А вот исполнение – это уже вопрос исполнителей, каким бы каламбуром ни звучала эта фраза. Но надзор – дело власти. В Тверской области исполнение требований жилищного законодательства держит на контроле Государственная жилищная инспекция. С начала текущего года она обследовала более 5,5 млн квадратных метров жилых домов в муниципалитетах. И выявила более 3000 нарушений, допущенных организациями, ответственными за предоставление услуг в сфере ЖКХ. Общая сумма вынесенных штрафных санкций превысила 8 млн рублей. Недобросовестные исполнители должны не только облегчить свои кошельки, но и исправить в установленные сроки все допущенные недочеты. В результате совместной работы Госжилинспекции, руководителей муниципальных образований и органов прокуратуры более 88% выявленных нарушений уже устранили. Кроме того, управляющие и ресурсоснабжающие организации вернули гражданам около 4 млн рублей незаконных начислений за жилищно-коммунальные услуги.

– Необходимо повысить устойчивость развития всей системы жилищно-коммунального хозяйства Верхневолжья, качество оказания услуг населению, эффективность управляющих компаний, – неоднократно подчеркивал губернатор Игорь Руденя.

Это не просто слова. В Тверской области по поручению главы региона создан фонд по модернизации и капитальному ремонту объектов ЖКХ. Общий объем средств, выделенных из областного бюджета, из муниципальной казны и вложенных частными инвесторами, составил более 372 млн рублей. На территории области подготовили к эксплуатации без малого 2 тыс. км тепловых и больше 6 тыс. км водопроводных сетей, 763 котельных и 39 тыс. кв. м жилого фонда. В 15 районах провели капитальный ремонт 25 объектов ЖКХ.

Как результат, жалоб на качество услуг теплоснабжения в Госжилинспекцию поступило почти на 50% меньше, чем в прошлом году.

федеральная повестка

Внутренняя устойчивость при внешнем давлении

Денис ЗАЦЕПИН

Фото с сайта kremlin.ru

За очень яркой внешнеполитической деятельностью России для многих ее жителей как-то не слишком заметно проходят события внутреннего характера. А ведь они непосредственно влияют на уровень нашей с вами жизни – на день не только сегодняшний, но и завтрашний. Чтобы не упускать их из виду, мы вводим в своей газете рубрику «Федеральная повестка».

Безусловно, важно понимать, что творится в мире, как наша страна реагирует на международные угрозы и как страны Запада реагируют на президента Владимира Путина, давно признанного мировым лидером, с которым невозможно не считаться. На Россию пытаются оказать давление санкциями, не однажды забугорные деятели пропузывали возможность разыграть у нас «оранжевую» революцию по грузинскому или украинскому сценарию. Но последовательная, твердая, а местами и жесткая политика, которую проводит наш прези-



Подпись: Владимир Путин отметил, что повышение позиции России в международном рейтинге деловой активности – очень позитивная тенденция

дент, позволяет сохранять социальную стабильность в стране и справляться с последствиями экономического кризиса, который, кстати, не обошел стороной Европу, ни Америку.

Тех, кто хочет видеть Россию слабой или не видеть ее вообще, пугают новости о том, что Владимир Путин, как Верховный Главнокомандующий, принял участие в запуске баллистических ракет на учени-

ях Минобороны. Настороженно наблюдают за российской военной кампанией в Сирии по борьбе с террористическими организациями, которая оказалась успешной и более эффективной, нежели действия западной коалиции.

Тем не менее, независимым аналитикам приходится признавать наши внешние и внутренние успехи. Например, в рейтинге Doing Business, который составляет Всемирный банк, оценивая деловую активность стран, Россия поднялась на пять строчек и заняла 35-е место. Шесть лет назад мы начинали движение со 124-й позиции и добились за этот период самого большого прогресса среди 190 стран-участниц. Третий год подряд мы опережаем все страны БРИКС, а в этом

году стали лучшей страной Евразийского экономического союза.

На совещании правительства, которое прошло 31 октября, Владимир Путин оценил данный факт как «очень позитивный тренд». И отметил, что за три квартала текущего года объем инвестиций в основной

сторы вкладываются в основное в обрабатывающее производство, рекреационный бизнес, недвижимость, сельское хозяйство.

Владимир Путин поручил коллегам внедрять на региональном уровне лучшие практики для улучшения инвестиционного климата.

Кстати

В конце октября ВЦИОМ составил очередной рейтинг доверия политиков. Его возглавил Президент РФ Владимир Путин, чей показатель вырос до 52,5%. При этом деятельность главы государства одобряют 83,5% россиян. Второе и третье места занимают министр обороны Сергей Шойгу (19,2%) и глава правительства Дмитрий Медведев (13,5%).

капитал вырос в стране на 4,2 процента, в два раза обогнав темпы роста ВВП за тот же период прошлого года. Во многом это результат проделанной работы по улучшению деловой среды, делового климата.

Тверская область тоже попадает в этот тренд. Уровень инвестиций в основной капитал у нас уже два года превышает средний показатель по России. В прошлом году их объем в экономике нашего региона составил почти 90 млрд руб., в текущем – более 100 млрд. В общем перечне, планируемом к реализации на территории региона, по состоянию на 1 августа значится 68 инвестиционных проектов с заявленным объемом инвестиций более 470 млрд рублей. Инве-

Какие бы вызовы ни предъявляла международная геополитика, президент не упускает из вида положение дел на территории субъектов РФ. На разных площадках вместе с кабинетом министров Владимир Путин занимался проблемой региональных финансов, подготовкой к запуску программы по реструктуризации накопленных бюджетных кредитов под конкретные обязательства регионов.

На том же совещании с членами правительства президент заявил, что в регионах должно быть обеспечено запланированное повышение зарплат бюджетников. На эти цели в 2018 году направят 80 миллиардов рублей.

Патриарх КИРИЛЛ:

– Если мы в XXI веке хотим быть процветающей страной; страной, которую уважают другие страны; страной, у которой есть будущее; если мы хотим избежать революционных катастроф и гражданского противостояния – мы не должны забывать свой исторический опыт, отказываться от своей исторической судьбы. Если все мы будем руководствоваться общей целью, то любые, даже самые сложные, вызовы будут преодолены и наши потомки смогут с благодарностью говорить о достижениях нашего народа в грядущем столетии и жить в

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация городского поселения – г. Бежецк Тверской области сообщает о предоставлении в аренду земельного участка площадью 700 кв.м, адрес: Российская Федерация, Тверская область, Бежецкий район, городское поселение – г. Бежецк, ул. Школьная, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства (далее по тексту – участок).

Граждане вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды участка в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Способ подачи заявлений: заявления подаются в письменном виде (заявления в электронном виде и скан-копии заявлений не принимаются). Заявления подаются лично по адресу: Тверская область, г.Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, каб. № 7, понедельник-четверг с 9:00 до 13:00, пятница с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, телефон для справок: 8-(48231)-2-02-01.

Дата окончания приема заявлений – 08.12.2017.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, в соответствии с которой предстоит образовать Участок, можно по адресу: Тверская область, г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, каб. № 7, понедельник-четверг с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, пятница с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00, либо на официальном сайте администрации городского поселения – г.Бежецк Тверской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.bezhetsk.tv) и на официальном сайте Российской Федерации в информационно-теле- коммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации (www.torgi.gov.ru).

На постоянную работу требуется водитель категории «Е», работа на межгород. Зарплата высокая. Тел. 930-151-30-50.

ТЕХОБСЛУЖИВАНИЕ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ СТАНОВИТСЯ ЕЖЕГОДНЫМ

В законодательство внесены изменения, касающиеся обеспечения безопасности при использовании природного газа и газового оборудования (Постановление Правительства от 9 сентября «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования»). Часть из них будет интересна каждому владельцу газового прибора. До недавнего времени самый популярный вопрос в адрес газовиков звучал так: как часто должно проводиться техобслуживание газового оборудования? Периодичность была разная, в зависимости от вида оборудования, срока его эксплуатации, требований производителя. Сейчас все однозначно: в соответствии с изменениями, внесенными в Постановление Правительства России «О мерах по обеспечению безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования» техническое обслуживание газового оборудования должно проводиться ежегодно. Так же ежегодно проводится техобслуживание внутридомовых газопроводов. Напомним, что за отказ от проведения технического обслуживания предусмотрены административные штрафы. Изменения в законодательстве позволят обеспечить новый, более высокий уровень безопасности, поскольку усилят контроль за газовым оборудованием, которое часто становится источником трагедий.

Ирина ГАЛАКТИОНОВА

Спасибо родной школе!

Недавно средняя школа №5 отметила свой 110-ый юбилей. Сердечно поздравляю родную школу с этой знаменательной датой! Всегда с теплотой вспоминаю школьные годы. Все учителя относились к нам, ученикам, доброжелательно и заботливо. Учитель – больше, чем актер. Даже самый народный артист несет ответственности за своего зрителя, а учитель – несет.

Желаю всем педагогам и директору школы А.Н. Соколову здоровья, счастья, благополучия!

Андрей КОШИК,
выпускник средней школы № 5

ПРИГЛАШАЕМ НА ФОТОВЫСТАВКУ

В детской библиотеке открылась выставка фотографий Юрия Малыхина «Молодкинские встречи», посвященная 100-летию со дня рождения генерал-полковника М.Г. Григорьева. Выставка продлится до 20 ноября, приглашаются все желающие.

Об авторе. Юрий Малыхин родился и вырос в Бежецке и, даже уехав из него, не теряет связи с родным городом. Он постоянно приезжает на родину, когда здесь проходят какие-то значимые события, чтобы запечатлеть их и оставить для истории. Фотографии Юрия отличаются профессионализмом и любовью к родному краю и его людям.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, администрация Бежецкого района Тверской области информирует население о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 700 кв.м, адрес: РФ, Тверская область, Бежецкий район, Поречьевское сельское поселение, с. Поречье, с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства».

Граждане вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Способ подачи заявлений: заявления подаются в письменном виде (заявления в электронном виде и скан-копии не принимаются). Заявления подаются по адресу: Тверская обл., г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, понедельник-четверг с 9:00 до 18:00, пятница с 9:00 до 17:00, телефон для справок: 8-(48231)-2-02-01.

Дата окончания приема заявлений – 11.12.2017.

Ознакомление со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, в соответствии с которой предстоит образовать участок, осуществляется по адресу: Тверская обл., г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, каб. № 7, понедельник-четверг с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, пятница с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00, на официальном сайте администрации Бежецкого района Тверской области в «Интернет» (adm-bezheck.ru) и на официальном сайте РФ в сети «Интернет» (torgi.gov.ru).

куплю угольный самовар до 15.000 руб.
Тел. 8-929-122-47-87

на постоянную работу требуется водитель категории «Е», работа на межгород. Зарплата высокая. Тел. 930-151-30-50.

ООО «АПКС», дилер Истринского комбината хлебопродуктов, реализует комбикорма высокого качества, зерно для всех видов сельхозживотных и птицы. Доставка. Низкие цены.
Тел.: 8-48(253) 5-12-64, 8-9806233092 Сайт: Tverkorm.ru

реклама

Едино государство, когда един народ



4 ноября прошел один из самых главных праздников нашего Отечества - День народного единства. У Обелиска Победы молодежь провела акцию «Мы едины», затем здесь состоялся торжественный митинг. Перед бежечанами выступили В.В. Данилов, депутат Законодательного Собрания Тверской области, С.М. Корнеева, зам. главы администрации Бежецкого района, С.А. Платонов, глава городского поселения – г. Бежецк, Пресвященнейший Филарет, епископ Бежецкий и Весьегонский.

В здании кинотеатра «Юбилейный» прошла прекрасная развлекательная программа. Заместитель главы администрации Бежецкого района С.М. Корнеева поздравила с вступлением в полноценную гражданскую жизнь и вручила паспорта нескольким юношам и девушкам.

Далее все присутствующие бесплатно могли пройти на детский или взрослый киносеансы. Взрослые посмотрели художественный фильм «Салют-7». В зале был полный аншлаг. Картина оставила большой след в душе зрителей.

**Юнкор Георгий ЛЕБЕДЕВ,
СОШ № 4**

**На снимках: (слева) проходит молодежная акция;
концерт в кинотеатре «Юбилейный»;
(справа) митинг у Обелиска Победы;
вложение цветов к Вечному огню.**

Фото Н. ЛЕБЕДЕВОЙ и автора



Стратегические инициативы Президента РФ В.В. Путина



В канун важного государственного праздника – Дня народного единства – состоялось значимое для бежечан событие: открытие небольшой зоны отдыха на берегу реки Остречины. Когда-то это было любимое место отдыха горожан: среди посаженных старшим поколением деревьев стояли лавочки, здесь располагались лодочная станция, качели, карусели, колесо обозрения.

Со временем все пришло в упадок, но местные власти, заручившись

Парку на набережной Остречины быть!

поддержкой неравнодушных бежечан, решили возвратить эту зону отдыха. Здесь прошли субботники, удалось войти в проект, инициированный и контролируемый партией «Единая Россия» «Формирование комфортной городской среды». На выделенные по проекту деньги началось благоустройство: положена плитка, заасфальтирована дорожка, установлены лавочки и урны. Как отметил глава администрации Бежецкого района В.Б. Бакшт, радует, что работы завершены вовремя. Он поблагодарил также правительство Тверской области и лично губернатора Игоря Михайловича Руденко за поддержку Бежецкого района. Глава городского поселения – г. Бежецк С.А. Платонов подчеркнул, что это только начало, работы по благоустройству набережной будут продолжены. Консультант отдела министерства строительства и ЖКХ Е.С. Петухов поздравил горожан с приятным событием и выразил надежду на дальнейшее сотрудничество. Председатель общественного совета при комитете по делам культуры, молодежи, спорта и туризма районной администрации Л.В. Павлова призвала



бежечан беречь и хранить то, что создается общими усилиями на благо родного города.

Закончилось открытие песней «Я, ты, он, она», которую пели все присутствующие. Эта песня довольно точно выразила идею праздника: вместе мы – единая страна.

**Г. КУКУШКИНА
Фото Н. ЛЕБЕДЕВОЙ**

дельник-четверг с 9:00 до 18:00, пятница с 9:00 до 17:00, тел. для справок: 8-(48231)-2-02-01.

Дата окончания приема заявлений – 11.12.2017.

Ознакомление со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, в соответствии с которой предстоит образовать участок, осуществляется по адресу: Тверская обл., г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, каб. № 7, понедельник-четверг: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, пятница: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00, на официальном сайте администрации Бежецкого района Тверской области в «Интернет» (adm-bezheck.ru) и на официальном сайте РФ в сети «Интернет» (torgi.gov.ru).

ТАКСИ 5 Пятёрочка 5 ТАКСИ

5-00-15

8-920-181-82-80
8-960-702-35-51
8-961-143-50-40
8-910-939-98-99
8-906-554-05-40
8-900-472-70-77

Принимаем предварительные заказы, работаем круглосуточно

Ответы на кроссворд в № 43 от 2.11.2017 г. Тантал. Антарес. Тантра. Бот. Ниц. Алекс. Иконка. Ре. Тан. Талант. Арестант. Работница. Лексикон. Каре. ПЕРЕПЕЧАТКА КРОССВОРДА БЕЗ РАЗРЕШЕНИЯ РЕДАКЦИИ - НАРУШЕНИЕ АВТОРСКИХ ПРАВ

Опубликовано в следующем номере

МЕТАЛЛ, СДЕЛАВШИЙ ЧЕЛОВЕКА РАЗУМНЫМ СОВРЕМЕННЫМ	ПРОНЫРА, ХИТРЫЙ МАЛЫЙ	КОСМЕТИКА ДЛЯ ЛИЦА, ГЛАЗ	«КОЛЮЧАЯ» СТРИЖКА	НАРЕЗЧИЦА РЕЗЬБЫ	РУССКИЙ ШАНСОНЬЕ	ПЕЧАТАЮЩЕЕ УСТРОЙСТВО
ДЕСЕРТНОЕ БЛЮДО	СЕСТРА МУЖА	ТО, ЧЕМ ЗАНИМАЕТСЯ ДОБРАЯ ПОЛОВИНА МОСКВИЧЕЙ В МЕТРО	ТРУБКА ДЛЯ ВПРЫСКА ТОПЛИВА - ГАЗА, БЕНЗИНА В КАМЕРУ СГОРАНИЯ	СОРТ ВИНА (И ВИНОГРАДА)	БЕГУН НА КОРОТКИЕ ДИСТАНЦИИ	

Люди бежецкого края

Наш замечательный руководитель

Наталья Владимировна Ямщикова родилась в 1957 году в городе Бежецке, училась в школе №2, была лидером класса. В школе ей нравилось не только учиться, но и заниматься интересными делами. Увлекалась театром, посещала театральный кружок при клубе АСО, занималась танцами в кружке при Доме пионеров, сама шила костюмы для выступлений. Была избрана председателем совета дружины школы, секретарем комсомольской организации. За отличную учёбу и активную жизненную позицию была награждена поездками в «Артек» и «Орлёнок». С детства хотела стать учителем или детским врачом, потому что очень любила общаться с детьми.

В 1988 году Наталью Владимировну пригласил работать в четвёртую школу ее бывший учитель истории, тогда директор школы Смирнов Михаил Дмитриевич. Через год она стала завучем. Позже директором. Наталья Владимировна считает, что прошла путь до директора, потому что сначала она проработала в пятой школе пять лет учителем и заместителем директора по воспитательной работе, затем в отделе образования заведую-

ГТО сдают все

2 ноября в Доме молодежи «Сельмаш» работники учреждений культуры сдавали нормативы ГТО. Независимо от результатов, почетными грамотами за участие были награждены все участники без исключения. Но были и те, кто выделился на фоне остальных участников, и занял призовые места. Назову их имена: Никитина Т.А., Александрова Т.В., Холоднова И.В.; Колпаков А.Б., Кручинин А.Ю., Борзенко А.А.

В силовых упражнениях у мужчин были подтягивания, у женщин - отжимания. Также в комплекс упражнений ГТО вошли прыжки в длину, поднимание туловища из положения лежа на спине, наклоны вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье.

щей методическим кабинетом. Она не сразу согласилась стать директором, понимая, как это трудно и ответственно, но, обдумав предложение, Наталья Владимировна сделала вывод, что у нее много знаний, опыта, почему бы не реализовать это в жизнь?

На сегодняшний день многое из задуманного воплотилось в школе. Под ее руководством школа становится участником проектов и победителем всероссийских и региональных конкурсов. В 2007 году школе присуждена награда за победу в конкурсе образовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы. В 2008 году школа одна из первых в области - участница проекта «Создание сети информационных центров базовых школ Тверской области», а в 2009 открыт центр дистанционного обучения детей-инвалидов в Бежецком районе. В 2010 году школа - победитель конкурса «Поощрение инновационной деятельности, направленной на развитие образования и экономики региона...», в 2011 году - участник федерального проекта «Доступная среда». С 2010 года общеобразовательное учреждение является экс-

периментальной площадкой по опережающему введению Федеральных государственных стандартов, пунктом проведения ЕГЭ.

Н. В. Ямщикова удостоена звания «Почётный работник науки и образования Тверской области», награждена почетным знаком и наградными членами «За заслуги в развитии Бежецкого района», является Отличником народного просвещения.

Особые чувства доставляет Наталье Владимировне работа учителем математики: больше положительных эмоций и хорошего настроения она получает от уроков, на которые идет, как на праздник.

Иногда ее одолевают сомнения: а хватит ли сил, возможностей всё задуманное воплотить в жизнь? Тогда вспоминаются слова писателя, мыслителя Теодора Драйзера: «Для того, чтобы человек мог получить хоть какую-то радость на отведенном ему коротком отрезке пути, он должен думать и составлять планы, как улучшить положение не только для себя, но и для других, поскольку радость, испытываемая им самим, зависит от того, насколько он радуется за других, и насколько другие радуются за него».



ДОРОГАЯ НАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА! Ученики, родители и педагоги МОУ СОШ № 4 поздравляют Вас с юбилеем. В этот замечательный день мы хотим признаться в любви и выразить самые искренние слова уважения Вам - наш замечательный руководитель, мудрый наставник, надежный товарищ и друг. Мы восхищаемся Вашим самоотверженным служением любимому делу, смелостью и активностью в принятии решений, умением гореть и вести за собой, профессионализмом и решительностью, позитивным настроем и целестремленностью.



Мероприятие организовали муниципальный центр тестирования ВФСК ГТО и комитет по делам культуры, молодежи, спорта и туризма администрации Бежецкого района.

Юнкор Кирилл ДУБИНИН,
СОШ № 6; фото автора

ДРОВА

- горбыль резаный сухой - 2700 руб./машина;
- горбыль резаный - 2500 руб./машина.
Пенсионерам - документы для субсидий

8 920 192 17 51

АГРОФЕРМА «ЗЛАТОНОСКА»

РЕАЛИЗУЕТ
КУР-НЕСУШЕК.

Бесплатная доставка.
Тел. 8-906-423-38-71



ПРОДАЮТСЯ

КУРЫ-МОЛОДКИ (рыжие, белые, рябые) ПО СУББОТАМ
в 15.20 НА РЫНКЕ, 5-6 месяцев, от 350 рублей. Птица привита. Тел. 8-903-638-02-06 и сайт www.kury76.ru.

ЗЕРНО: пшеница 11 руб., овес 10 руб., посыпка 11 руб. Доставка. Тел. 8-920-174-12-57.

Магазин «Ритуальные услуги» предоставляет:
ГРОБЫ от 1000 руб. (обитые тканью);
ВЕНКИ от 250 руб.;
ФОТОКЕРАМИКА, ЦВЕТЫ, ПАМЯТНИКИ,
ОГРАДЫ (установка).
Доставка по городу - 300 руб.
пер.Воздвиженский, д.6
(кирпичная пристройка к зданию типографии, вход с улицы Кашинской).
Тел. 8-920-158-56-29, по необходимости в любое время.

ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ

родинок, папиллом, гемангиом,
вросшего ногтя и других
добропачественных
заболеваний кожи
и мягких тканей

НОВЫМ МЕТОДОМ

РАДИОВОЛНОВОЙ ХИРУРГИИ

БЕЗ ШВОВ И РУБЦОВ

Прием ведет врач-онколог из г.Твери
Прием состоится 12 ноября 2017 г.

по адресу: клиника «Академия здоровья», ул. Л. Толстого, д. 1/3

Предварит. запись

по т. 8-930-167-35-66.

Лиц. ЛО-69-01-000388 от 17.11.2009 г.

реклама

На выездном совещании Министерства сельского хозяйства РФ в Тверской области обсудили развитие льняного кластера региона

2 ноября в Твери состоялось совещание о перспективах развития сельского хозяйства Верхневолжья, которое провёл первый заместитель Министра сельского хозяйства Российской Федерации Джамбулат Хатуов. Особое внимание былоделено поддержке льняного кластера региона.

В разговоре приняли участие руководители департаментов Минсельхоза России, заместитель Председателя Правительства Тверской области – Министр сельского хозяйства региона Павел Мигулёв, руководители профильных хозяйств, предприятий и научных организаций, главы муниципалитетов. Встреча прошла на площадке Тверской государственной сельскохозяйственной академии.

Льноводство является традиционным для Тверской области направлением сельского хозяйства. Поддержка льноводов обсуждалась на совещании по развитию агропромышленного комплекса в Центральном Нечерноземье, которое летом 2016 года провёл в тверском регионе Президент РФ В. Путин.

Губернатор Игорь Руденя поставил задачу по увеличению объёмов поддержки льносеющих и льноперерабатывающих предприятий области.

«В подотрасли льноводства у нас серьёзные конкурентные преимущества перед другими регионами, исходя из климатических условий, поэтому её необходимо развивать», — считает Игорь Руденя.

Джамбулат Хатуов высоко оценил работу главы региона по развитию и повышению инвестиционной привлекательности агропромышленного комплекса.

«Перед руководителями субъектов стоит задача максимально эффективно использовать меры господдержки для стимулирования развития подотраслей АПК. И.М. Руденя очень активно и профессионально отстаивает интересы Тверской области, обращается с инициативами в Министерство сельского хозяйства РФ», — сказал Д. Хатуов.

Пресс-служба Правительства Тверской области

"Рукодельница" предлагает

Пряжа

Новое поступление!

А также швейная фурнитура, товары для творчества и рукоделия и мн.другое.

Наш адрес: ТЦ «Звезда», ул. Садовая, д.9, ул. Нечаева, д.5, магазин «Рукодельница».

Многопрофильный медицинский центр "АКАДЕМИЯ ЗДОРОВЬЯ"

ЗАБОР АНАЛИЗОВ ПРОВОДИТСЯ КАЖДУЮ СУББОТУ ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСИ

ПРИЕМ ВЕДУТ ВРАЧИ:

12 НОЯБРЯ - онкодерматолог, кардиолог (снятие и расшифровка ЭКГ), ЛОР.

19 НОЯБРЯ - маммолог, гинеколог, УЗИ органов брюшной полости, малого таза, молочной и щитовидной желез, пункция опухолей щитовидной железы под контролем УЗИ.

26 НОЯБРЯ - невролог, эндокринолог, УЗИ органов брюшной полости, малого таза, молочной и щитовидной желез.

Тел. предв. записи: 8 920 156 60 38, с 11 до 17 час.

Адрес: Бежецк, ул. Льва Толстого, д. 1/3.

www.academiazdorov.ru

реклама

ТЕЛЕПРОГРАММА С 13 ПО 19 НОЯБРЯ

CTC 6.00 М/c «Смешарики» 0+
 6.40 М/c «Новаторы» 6+
 7.00, 07.40 М/c «Шоу мистера Пибоди и Шермана» 0+
 7.25 М/c «Три кота» 0+
 8.05 М/c «Драконы. Гонки по краю» 6+
 9.00, 22.50, 0.30 Шоу «Уральских пельменей» 16+
 10.30 X/f «ГЛУБОКОВОДНЫЙ ГОРИЗОНТ» 16+
 12.30 Т/c «ДВА ОТЦА И ДВА СЫНА» 16+
 13.30 Т/c «80-ЫЕ» 12+
 15.00 Т/c «ОТЕЛЬ «ЭЛЕОН» 16+
 18.00, 19.00 Т/c «ВОРОНИНЫ» 16+
 20.00 Т/c «ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ» 16+
 21.00 X/f «ПРОРОК» 16+
 1.00 Т/c «ТЕМНЫЙ МИР. РАНОВСКИЕ» 16+
 2.00 X/f «ПЯТАЯ ВЛАСТЬ» 16+

Домашний

6.30, 5.30 Обед за 15 минут 16+
 7.30, 18.00, 23.40, 5.10 6 кадров 16+
 8.00 По делам несовершеннолетних 16+
 11.00 Давай разведёмся! 16+
 14.00 Тест на отцовство 16+
 16.00 Д/c «Понять. Простить» 16+
 17.05, 18.05, 19.00 Т/c «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР-2» 16+
 22.40 Свадебный размер 16+
 0.30 Т/c «ВОЗВРАЩЕНИЕ В ЭДЕМ» 16+
 3.15 X/f «СЛАДКАЯ ЖЕНЩИНА» 16+

РЕН ТВ 5.00, 4.00 Территория заблуждений 16+
 6.00, 9.00 Док. проект 16+
 7.00 С бодрым утром! 16+
 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
 12.00, 16.00, 19.00 112 16+
 13.00, 23.25 Загадки человечества с Олегом Шишним 16+
 6.35 Пряничный домик 0+
 7.05 Легенды мирового кино 0+
 7.35 Путешествия натуралиста 0+
 8.05 Правила жизни 0+
 8.35 Россия, любовь моя! 0+
 9.00 Д/f «Борис Брунов. Его величество Конферанс» 0+
 9.40 Главная роль 0+
 10.20 X/f «ДЕЛА И ЛЮДИ» 0+
 12.00 История искусства 0+
 12.55 Документ. камера 0+
 13.40 Д/f «Черный квадрат. Письма Малевича» 0+
 14.20 Д/f «Нефертити» 0+
 14.30 Д/c «Крым. Загадки цивилизации» 0+
 15.10 Энigma 0+
 15.50 И.Стравинский, «Весна священная» 0+
 16.30 Царская ложа 0+
 17.10 Цвет времени 0+
 17.20 Большая опера - 2017 г 0+
 19.45 Смехоноталья 0+
 20.15 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя Птица» 0+
 22.00 Торжественная церемония открытия VI Санкт-Петербургского международного культурного форума 0+
 23.45 2 Верник 2 0+
 0.30 И.Кауфман, К.Ополайс и А.Нелсон в Бостонском симфоническом зале Массачусетс 0+
 1.35 X/f «СЛУЧАЙНАЯ ВСТРЕЧА» 0+
Матч! 6.30 Великие футболисты 12+
 7.00, 8.55, 12.00, 15.05, 16.20, 19.00, 22.05 Новости
 7.05, 12.05, 15.10, 19.05, 23.00 Все на Матч! Прямой эфир.
 9.00 Борьба. «Открытый кубок европейских наций - кубок «АЛРОСА» 16+
 09.30 X/f «ВЕЛИЧАЙШИЙ» 16+
 11.30 «РФ - Испания. Live» 12+
 12.35 Бокс. Всемирная Суперсерия. Нокауты 16+
 14.35 Д/f «Дорога в Корею» 12+
 15.40 Бокс. Всемирная Суперсерия. 1/4 финала. К. Юбенк-мл. - А.Ильдарыма. 16+
 16.30 Бокс. Всемирная Суперсерия. 1/4 финала. Майрис Бриедис против Майка Переса. 16+
 18.30 Футбольная Страна 12+
 19.40 Баскетбол. Евролига. Мужч. «Химки» (Россия) - «Маккаби» (Израиль). Прямая трансл.
 22.10 Десятка 16+
 22.30 «Блатон. Главный сезон». Спец. репортаж 12+
 23.30 X/f «УДАР ПО ВОРОТАМ» 12+
 1.45, 5.25 Д/c «Кубок войны и мира» 12+
 2.55 Хоккей. Молодёжные сборные. Суперсерия Россия - Канада. 6-й матч. Прямая трансл.

ТВ Центр 6.00 Настроение 8.10 Доктор И... 16+
 8.40 X/f «БЕЗОТВОЩИНА» 12+
 10.35 Короли эпизода 12+
 11.30, 14.30, 19.40, 22.00, 0.00 События
 11.50 Т/c «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО» 12+
 13.40 Мой герой 12+
 14.50 Город новостей
 15.05 Т/c «МИСС МАРПЛ АГАТЫ КРИСТИ» 12+
 17.00 Естественный отбор 12+
 17.50 Т/c «ДЕТЕКТИВЫ НАТАЛЬИ АЛЕКСАНДРОВОЙ» 12+
 20.00 Наш город
 21.00 Право голоса 16+
 22.30 10 самых... 16+
 23.05 Д/f «В моей смерти прошу винить...» 12+
 0.35 Т/c «ЧЁРНЫЕ КОШКИ» 16+
 1.30 Д/f «Ледяные глаза генсека» 12+

ПЯТНИЦА, 17 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Доброе утро 9.00, 12.00, 15.00 Новости 9.15 Контрольная закупка 12+
 9.50 Жить здорово! 12+
 10.55 Модный приговор 12+
 12.15, 17.00 Время покажет 16+
 15.15 Давай поженимся! 16+
 16.00, 4.45 Мужское/Женское 16+
 13.30 Т/c «80-ЫЕ» 12+
 15.00 Т/c «ОТЕЛЬ «ЭЛЕОН» 16+
 17.30 Т/c «ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ» 16+
 21.00 X/f «ЖЕЛЕЗНЫЙ ЧЕЛОВЕК-3» 12+
 23.25 X/f «СЛАВНЫЕ ПАРНИ» 18+
 1.40 X/f «КРИК-2» 16+
Домашний

6.30, 5.30 Обед за 15 минут 16+
 7.30 По делам несовершеннолетних 16+
 8.30, 19.00 X/f «БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ» 16+
 18.00, 23.00, 05.20 6 кадров 16+
 21.00 X/f «ЗОЛУШКА» 16+
 0.30 Т/c «ВОЗВРАЩЕНИЕ В ЭДЕМ» 16+
БНТВ на канале «Мир-24» 19.00, 20.00 - реклама

19.05 - информационная программа «Добрый вечер» 12+ Поздравления

20.15 - «Мир-24»

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 Утро России 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

9.55 О самом главном 12+
 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время

12.00 Судьба человека 12+
 13.00, 19.00 60 Минут 12+
 14.55 Т/c «МОРОЗОВА» 12+
 18.00 Прямой эфир 16+

21.00 Петросян-шоу 16+
 23.15 X/f «ПРАВО НА ЛЮБОВЬ» 12+
 3.15 Т/c «ФАМИЛЬНЫЕ ЦЕННОСТИ» 12+
БНТВ на канале «Мир-24» 19.00, 20.00 - реклама

19.05 - информационная программа «Добрый вечер» 12+ Поздравления

20.15 - «Мир-24»

РОССИЯ 2

6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры

6.35 Пряничный домик 0+
 7.05 Легенды мирового кино 0+
 7.35 Путешествия натуралиста 0+

8.05 Правила жизни 0+
 8.35 Россия, любовь моя! 0+
 9.00 Д/f «Борис Брунов. Его величество Конферанс» 0+
 9.40 Главная роль 0+
 10.20 X/f «ДЕЛА И ЛЮДИ» 0+
 12.00 История искусства 0+
 12.55 Документ. камера 0+
 13.40 Д/f «Черный квадрат. Письма Малевича» 0+
 14.20 Д/f «Нефертити» 0+
 14.30 Д/c «Крым. Загадки цивилизации» 0+
 15.10 Энigma 0+
 15.50 И.Стравинский, «Весна священная» 0+
 16.30 Царская ложа 0+
 17.10 Цвет времени 0+
 17.20 Большая опера - 2017 г 0+
 19.45 Смехоноталья 0+
 20.15 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя Птица» 0+
 22.00 Торжественная церемония открытия VI Санкт-Петербургского международного культурного форума 0+
 23.45 2 Верник 2 0+
 0.30 И.Кауфман, К.Ополайс и А.Нелсон в Бостонском симфоническом зале Массачусетс 0+
Матч! 6.30 Великие футболисты 12+
 7.00, 8.55, 12.00, 15.05, 16.20, 19.00, 22.05 Новости
 7.05, 12.05, 15.10, 19.05, 23.00 Все на Матч! Прямой эфир.
 9.00 Борьба. «Открытый кубок европейских наций - кубок «АЛРОСА» 16+
 09.30 X/f «ВЕЛИЧАЙШИЙ» 16+
 11.30 «РФ - Испания. Live» 12+
 12.35 Бокс. Всемирная Суперсерия. Нокауты 16+
 14.35 Д/f «Дорога в Корею» 12+
 15.40 Бокс. Всемирная Суперсерия. 1/4 финала. К. Юбенк-мл. - А.Ильдарыма. 16+
 16.30 Бокс. Всемирная Суперсерия. 1/4 финала. Майрис Бриедис против Майка Переса. 16+
 18.30 Футбольная Страна 12+
 19.40 Баскетбол. Евролига. Мужч. «Химки» (Россия) - «Маккаби» (Израиль). Прямая трансл.
 22.10 Десятка 16+
 22.30 «Блатон. Главный сезон». Спец. репортаж 12+
 23.30 X/f «УДАР ПО ВОРОТАМ» 12+
 1.45, 5.25 Д/c «Кубок войны и мира» 12+
 2.55 Хоккей. Молодёжные сборные. Суперсерия Россия - Канада. 6-й матч. Прямая трансл.

5

5.00, 9.00, 13.00 Известия 5.10, 6.10, 7.25, 8.30, 10.00, 09.25, 10.55, 11.55, 13.25, 14.25, 15.25 Т/c «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+

16.25, 17.10, 18.05, 18.55, 19.40, 20.25, 21.15, 22.05, 22.55, 23.40 Т/c «СЛЕД» 16+

0.30, 1.05, 1.40, 2.10, 2.45, 3.15, 3.50, 4.25 Т/c «СТРАСТЬ» 16+

НТВ

5.00, 6.05 Т/c «АДВОКАТ» 16+
 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

7.00, 10.25 Т/c «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+

11.20 X/f «ПОДОЗРЕВАЮТСЯ ВСЕ» 16+

12.00 Т/c «СВИДЕТЕЛИ» 16+
 13.25 През. происшествие

14.00 Место встречи

15.30 ЧП. Расследование 16+
 17.00 Т/c «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+

18.00 Жди меня 12+
 20.40, 0.15 X/f «ПАУТИНА» 16+
 23.40 Захар Прилепин. Уроки русского 12+
 1.15 Место встречи 16+

ТВ Центр

6.00 Настроение 8.05 X/f «ЕКАТЕРИНА ВОРОНИНА» 12+
 10.00, 11.50 X/f «МИЛЛИОНЕРША» 12+

12.00 Т/c «СВИДЕТЕЛИ» 16+
 13.25 Чрез. происшествие

14.00 Дело встречи

15.05 Самых... 16+
 15.40 X/f «КАМЕНСКАЯ ЧУЖАЯ МАСКА» 16+
 17.35 X/f «ПОСЛЕДНИЙ ДОВОД» 12+

19.30 В центре событий

20.40 Красный проект 16+
 22.30 Приют комедиантов 12+
 0.05 Д/f «Ирония судьбы Эльдара Рязанова» 12+
 1.30 X/f «ОГНИ ПРИТОНА» 16+
 3.04 Петровка, 38

ИССЛЕДОВАНИЕ УЛЬТРАЗВУКОВОЕ 22 ноября (среда) в помещении детской библиотеки. Исследование органов брюшной полости, почек, щитовидной и молочной желез, суставов. Справки по тел. 2-01-23

Лиц. № ЛО-69-01-000922 от 25.10.2012 г.

регистрация

Приглашаем

Семьям с детьми от 3 до 12 лет

и родителям, желающим

получить информацию о

функциях и состоянии

органов брюшной полости,

почек, щитовидной и молоч-

ной желез, суставов.

Справки по тел. 2-01-23

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, администрация Бежецкого района Тверской области информирует население о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 452 кв.м, адрес: РФ, Тверская область, Бежецкий район, Борковское сельское поселение, д. Борок Суслежский, около д. № 1, с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства».

Граждане вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Способ подачи заявлений: заявления подаются в письменном виде (заявления в электронном виде и скан-копии не принимаются). Заявления подаются по адресу: Тверская обл., г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, каб. № 7, понедельник-четверг с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, пятница с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00, на официальном сайте администрации Бежецкого района Тверской области в «Интернет» (admin-bezheck.ru) и на официальном сайте РФ в сети «Интернет» (torgi.gov.ru).

Дата окончания приема заявлений – 11.12.2017.

Ознакомление со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, в соответствии с которой предстоит образовать участок, осуществляется по

дер. Борок Суслежский
13 ноября отмечают золотой юбилей милые и замечательные люди ВИКТОР ИВАНОВИЧ и ВАЛЕНТИНА ВИКТОРОВНА КУДРЯВЦЕВЫ.

От всей души поздравляю с золотой свадьбой!

Здоровья вам на многие годы и счастливой жизни в окружении родных и близких.
50 - юбилей золотой,
Нет важней и значительней даты!
Жизнь порою была непростой -
Вы друг другу верны так же свято!
Пусть морщины у глаз пролегли -
Ведь бессмысленно спорить с годами -
Пониманье сберечь вы смогли,
Быть в любых испытаниях рядом!
В окружении близких, родных
Вы такая прекрасная пара!
Полных счастья вам лет золотых,
Жизнь пусть дарит здоровье и радость.
Г.В. БОЙКОВА

"БЕЖЕЦКАЯ БУРЕНКА"

Оладьи с яблоками на КЕФИРЕ

1. Для приготовления оладий необходимо взбить 2 яйца с 1/2 стакана сахара, соединить с 500 г. кефира, добавить соль.
2. Затем добавить 1/2 ч.л. соды, 2 стакана муки и еще раз все перемешать — тесто должно получиться легким, пышным, полугустым.
3. Одно яблоко порезать мелкими ломтиками.
4. Тесто разлить ложкой в горячую сковороду с растительным маслом. На поверхность оладий быстро и красиво разложить ломтики яблок, прижать их ложкой. Когда нижний край оладий зарумянится, оладьи перевернуть. Снять их со сковороды, положить на блюдо, посыпать сахарной пудрой и корицей.



Мастерская «ОБЕЛИСК»

объявляет о ежегодных СЕЗОННЫХ СКИДКАХ

на изготовление памятников и оград.

Скидки действуют с 1.11 по 31.12. 2017 г.

Мы предлагаем:

- 1) ОГРОМНЫЙ ВЫБОР памятников от простых до эксклюзивных моделей из различных сортов мрамора и гранита, а также искусственного мрамора;
- 2) ПОЛНЫЙ ЦИКЛ РАБОТ от создания эскиза памятника, его изготовления и хранения с последующей установкой и обустройством места захоронения;
- 3) БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА платежа до 6 месяцев;
- 4) ГИБКИЙ ГРАФИК ПЛАТЕЖЕЙ по согласованию с клиентом;
- 5) ВЫСТАВОЧНЫЙ ЗАЛ с полным ассортиментом продукции, расположенный на производственной базе по адресу: г. Бежецк, ул. ЧЕХОВА, д. 47 (район хлебокомбината). Для удобства оформления заказа работают приемные пункты по адресам:

- г.Бежецк, пл. СОВЕТСКАЯ, корп. 4

(рядом с магазином «Рубин»)

- г.Бежецк, пер. ЧЕРНЫШЕВСКОГО, д. 44

(бывшее помещение магазина «Форум»)

Многолетний опыт работы и современные методы обработки камня - это залог качества нашей продукции

Справки по телефону 5-01-38

РАБОТА

коралл

мясная продукция

Крупнейшая агропромышленная компания Тверской области (г.Бежецк), Россия
ООО «КОРАЛЛ»

приглашает на работу кандидатов
БЕЗ ОПЫТА РАБОТЫ на должности

МЯСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ КОМПЛЕКС

➤ ЖИЛОВЩИК, БОЕЦ СКОТА

Заработка плата сдельная высокая от 35 000 р (до налогообложения)

График работы сменный

ЦЕХ ПО ПРОИЗВОДСТВУ КОМБИКОРМОВ

➤ ОПЕРАТОР КОМБИКОРМОВОГО ПРОИЗВОДСТВА, график работы сменный

Заработка плата сдельная от 25 000 р (до налогообложения)

ИНЖЕНЕРНО - ТЕХНИЧЕСКИЙ ПЕРСОНАЛ, график работы 5/2

➤ СЛЕСАРЬ - РЕМОНТНИК, ЭЛЕКТРОМОНТЕР, СЛЕСАРЬ КИПиА

Заработка плата сдельная от 25 000 р (до налогообложения)

КОМПАНИЯ ГАРАНТИРУЕТ для своих сотрудников:

- Стабильную работу в крупной современной производственной компании
- Обучение по профессии на действующем производстве за счет предприятия
- Высокий уровень заработной платы
- Доставка до места работы, бесплатное питание
- Обеспечение спецодеждой за счет предприятия
- Предоставление жилья
- Полный соцпакет (оплата отпусков, больничных)

Мы ждем Вас по адресу:

Россия, Тверская обл., г. Бежецк, ул. Большая Штабская, д.1 «Д», Телефон: 8-800-250-81-54/ 8 (48231) 5-11-02
Сайт: www.coral-meat.ru E-mail: rabota@coral-meat.ru

Гл.редактор
И.Н. ШИРМАНОВА
Подписано в печать
фактически
8.11.2017 г. в 9.00
по графику в 9.00

АДРЕС редакции и издателя: 171984, Тверская область, г.Бежецк, ул.Рыбинская, 31.
Подписной индекс 51636. Цена в розницу свободная.
E-mail редакции: bzgine@yandex.ru
Телефон: ответ.секретаря, корреспондента - 8- (48 231) - 5-02-20, <http://bzgazeta.ru>
бухгалтера (реклама и подписка) - 2-23-15, 8-910-932-84-72.
Тираж 2500 экз.

Сайт

5-02-20

<http://bzgazeta.ru>

2-23-15

8-910-932-84-72

Газета
выходит
1 раз
в неделю,
51 раз
в год.

Газета отпечатана
в ООО «Новая газетная
типография»: 150044,
г.Ярославль,
ул. Механизаторов, 11.
Заказ N 2333

Свидетельство о регистрации ПИ Н ТУ 69-00414 от 3.03.2016 выдано Управлением Роскомнадзора по Тверской области.
Газета не всегда разделяет точку зрения автора публикуемого материала.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание публикуемых объявлений и рекламы несет рекламодатель. Материалы под знаком ® публикуются на коммерческой основе

КУПЛЮ РОГА.

Т. 8-921-197-
24-89

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО
Любые иконы, кресты,
колокола, пасх.яйца,
самовары, чайники,
картины, патефоны,
мебель, часы,
статуэтки, лампы,
серебро и мн.др.
8 921 695 02 32
Выезд для оценки -
бесплатно